

BS: 183/09.10.2019

nr. 2536/9.10.2019



Parlamentul României
Senat

Declarație politică

Adresată de către senatorul Vlad Alexandrescu
Circumscripția electorală numărul 42, București
Grupul parlamentar Uniunea Salvați România
Ședința Senatului din data de 09 octombrie 2019

Doamnelor și domnilor senatori,

De trei ani de zile suntem captivi unei guvernări dezastruoase. Valul de creștere economică și contextul internațional favorabil au fost risipite de cea mai slabă garnitură de miniștri din istoria post-decembristă a României. De toți cei 80 de miniștri în numai trei ani.

În locul investițiilor pe termen lung, resursele noastre sunt aruncate drept mită pentru baronii locali în scopul câștigării luptelor interne din PSD. Pentru proiectele vitale se spune mereu că "nu sunt bani", dar niciodată nu ducem lipsă de rectificări bugetare chiar înainte de o moțiune de cenzură când e nevoie să atragem primarii și parlamentarii de partea noastră. Numai de data asta am văzut cum doamna prim-ministru Dăncilă mituia membrii PSD cu banii statului, banii luați din taxele și impozitele noastre.

Educația, veșnicul domeniu sub-finanțat. An de an, în ciuda creșterii economice înțelegem că "nu sunt bani". Nu sunt bani pentru profesori competenți, nu sunt bani nici pentru a construi toalete în interior, nu sunt bani de renovări. E parcă un blestem cu aceste toalete.

Iar, de curând, nu mai sunt bani nici pentru a oferi reduceri de transport elevilor. Guvernul a scos printr-o Ordonanță de Urgență transportul din sfera serviciilor publice. Motivul nu e altul



*Parlamentul României
Senat*

decât dorința baronilor județeni de a scăpa de greua povară financiară în care trebuiau să subvenționeze naveta celor mai amărâți dintre elevi din mediul rural.

Ca să nu mai vorbim de continua instabilitate, schimbările repetate de miniștri și ultimul dezastru în care a trebuit să amâne examenul de rezidențiat pentru absolvenții de medicină. O incompetență care ne costă bani și timp și pe care vor acum să o arunce în brațele președintelui.

Cultura, ființată și mai prost și văzută mai mult un moft decât o necesitate, se află astăzi într-o stare mai proastă financiară decât era imediat după criză. Bugetele sunt ciopârțite de-a dreptul, căci "reduse" ar fi un eufemism. Asistăm la reduceri drastice de personal și anularea mai multor proiecte. Teatrele și alte instituții de cultură ale statului sunt astăzi fortărețe mai închise ca niciodată. Baronii din cultură și-au creat moșii unde au prins rădăcini și controlează despotic viețile artiștilor angajați de ei.

Ministrul Daniel Breaz, deși ocupă teoretic un post dedicat apărării și valorificării culturii și patrimoniului nostru național, acesta rămâne complet loial altor interese. Cu propria mână a semnat documente prin care declassifica monumente istorice și le lăsa pradă distrugerii de către rechinii imobiliari.

Iar acestea sunt numai două domenii. Dezastrul se întinde mai larg decât poate cuprinde privirea umană. De aceea vă cer tuturor să votați joi moțiunea de cenzură și să ne oprim înaintea de a trece de buza prăpastiei ce se află la câțiva pași în fața noastră.

Vă mulțumesc!

Senator USR,
Vlad Alexandrescu

CONFORM CU ORIGINALUL